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Noul Renault Rafale: cucerind noi orizonturi

   

Acum că Renault și-a reînnoit arsenalul de tehnologie pentru sistemele de propulsie hibride,
șasiuri și echipamente electronice, nu își mai poate priva clienții de un vehicul născut și
crescut pentru plăcerea de a conduce – sau să priveze marca de un nou flagship. Noul
Renault Rafale le întruchipează pe ambele.

Rafale este un cuvânt francez care evocă vântul și este, de asemenea, o referință
aeronautică. Aviația a jucat un rol important în istoria mărcii: Caudron - Renault Rafale, care a
zburat cu un record de 445 km/h în 1934, este doar un exemplu.

Noul Renault Rafale este primul vehicul de serie proiectat în întregime conform noului limbaj
vizual pe care Gilles Vidal l-a adus în calitate de Director Design Renault. Ca atare, deschide
o nouă eră a designului Renault, vizionar și îndrăzneț, perfect în ton cu vremurile în care totul
se accelerează și în care doar avangarda poate permite unui nou model să rămână atractiv pe
tot parcursul ciclului său de viață.

Noul Renault Rafale oferă, de asemenea, conectivitate de ultimă oră și un grup motopropulsor
complet hibrid E-Tech de 200 CP, care este pe cât de eficient, pe atât de frugal și utilizează

https://media.renault.com/rafale-a-breath-of-fresh-air-in-renaults-upmarket-range/?lang=eng


materiale reciclate.

S-a născut pentru a duce plăcerea de a conduce la cote tot mai înalte, îmbunătățită cu
descoperiri tehnologice care vor plasa vehiculul în inima universului auto de înaltă
performanță, cu un nou motor E-Tech 4x4 de 300 CP.

Renault și-a creat ADN-ul în jurul plăcerii optime de a conduce – dar nu pentru cei egoiști:
vorbim despre plăcerea de care se bucură șoferul alături de pasageri într-o mașină care
ilustrează perfect conceptul de „voiture à vivre”. Plăcerea de a conduce este o prioritate, dar
niciodată în detrimentul pasagerilor, care au, la rândul lor, o mulțime de spațiu și facilități de
care să se bucure. Noul Renault Rafale este un SUV coupé plin de satisfacții, arată la fel de
vibrant pe cât se simte atunci când îl conduci și este o oportunitate de a împărtăși o experiență
intensă de condus cu prietenii sau copiii tăi – oricât de mari ar fi aceștia.

Noul Renault Rafale de 200 CP E-Tech full hybrid va ajunge pe piață în primăvara anului
2024.

Fabrice Cambolive, CEO, Renault brand:
“Noul Renault Rafale este esențial în planul nostru strategic Renaulution, simbolizează
mutarea noastră la un nivel superior și arată că aparținem fiecărui segment de clienți. Cu
designul său captivant al unui SUV coupé, acesta oferă o plăcere de condus fără precedent,
datorită motoarelor hibride și unui șasiu de referință, în care inginerii Renault au investit
pasiune și know-how.”

Gilles Vidal, VP Design, Renault brand:
"Noul Rafale este o ilustrare puternică a noului limbaj de design al mărcii Renault. Este în
concordanță cu ADN-ul său, prin curbe generoase, tratate cu mare precizie, combinate cu linii
de tensiune și detalii tehnice care aduc caracter și rafinament. Cu stilul său fără precedent,
măiestria de calitate și proporțiile bine definite, Noul Renault Rafale își afirmă puterea și
personalitatea pe șosea.”

Pentru mai multe informaţii consultaţi dosarul de presă.
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